

eAsistent za starše

(www.easistent.com/starsi)



eAsistent za starše vam bo pomagal pri šolanju vašega otroka, da ostane na pravi poti in **uspešno** zaključi šolo.

Glavni namen je omogočiti **učinkovito** spremljanje vašega otroka, da boste na pravi način **motivirali** vašega otroka in ukrepali takrat, ko je **potrebno** in ne takrat, ko je prepozno.

eAsistent vam omogoča spletni dostop kot **pripomoček**, da boste imeli celotno sliko o dogajanju vašega otroka. Poleg tega vam bo v veliko pomoč SMS oz. e-mail obveščanje, da boste **pravočasno** seznanjeni z dogajanjem v šoli.

Kaj mi eAsistent omogoča?

Spremljanje

Ocen

Naš namen je spodbuditi komunikacijo med starši oz. skrbniki in otroci. Želimo, da vam otrok sam pove za oceno, zato vas eAsistent obvešča o ocenah z eno- tedenskim zamikom.

Ocenjevanja znanja

Konec tedna ste obveščani o dogajanju v naslednjem tednu. Zelo učinkovito preventivno obveščanje o tem, kdaj se opravljajo ocenjevanja znanja.

Izostanki

Tedensko oz. dnevno obveščanje o morebitnih nenapovedanih izostankih, da lahko pravočasno ukrepate.

Pohvale

Avtomatsko obveščanje o pohvalah, ki jih je vaš otrok prejel pri pouku.

Domače naloge

Starši oz. skrbniki otroka v prvih štirih razredih osnovne šole lahko preko spleta spremljate, kaj je imel vaš otrok danes za domačo nalogo.

Načini spremljanja

SMS in/ali e-mail obvestila

Za ažurno spremljanje dogajanja v šoli imate možnost prejemanja SMS in/ali e-mail obvestil. Sporočite, na katero telefonsko številko in e-mail dovolite, da vas eAsistent avtomatsko obvešča.

Nastavitve obveščanja

Starši oz. skrbniki imate možnost, da glede na potrebe sami nastavite, kako pogosto želite prejemati obvestila.

Spletni dostop

Za starše oz. skrbnike je na voljo spletni dostop, kjer imate celoten pregled nad izobraževanjem vašega otroka.

Svetovanje

Prav tako imate možnost, da se o morebitnih težavah in dilemah posvetujete s pedagogi in strokovnjaki za vzgojo mladine.

Jure Kovačič, oče učenca in učenke 6. oz. 7. razreda, pravi:

Za eAsistenta za starše se najprej nisem odločil, saj sem zelo dvomila v celoten sistem. Potem pa so mi starši od sošolk in sošolcev hčerke prepričali, da celotna zadeva le ni tako slabo zastavljena in sem se z naslednjim šolskim letom odločil za to. Zadeva se mi zdi super, saj mi veliko pomeni, da vem za napovedana ocenjevanja znanja, za katere mi hčerka ponavadi pozabi povedati in ji tako lahko pomagam pri pravočasni pripravi na teste in spraševanja.

